
 
 
 
 

 

     
Engedd meg, hogy bemutassam Neked idei kínálatunkat, kiváló és színvonalas edzőtábor 
lehetőségére! 
 
Számunkra a legfontosabb, hogy az edzőtáborozás megfelelő környezetben és 

helyszínen valósulhasson meg.. 
 

A Balaton déli partjának közepén fekszik Balatonszemes, a közkedvelt üdülőváros. 
A Postamúzeumáról és a Latinovits Emlékházról nevezetes üdülõhely kiválóan alkalmas a 
pihenésre, szórakozásra. A szemesi kikötõbõl induló hajókkal emlékezetes kirándulásokat 
tehetünk Keszthelyre, Badacsonyba vagy akár Tihanyba. Élményfürdő is van a közelben.  
Az OTP Bank üdülõje közvetlenül a vízpartra épült egy hatalmas õsfás parkban. Közel 200 
méter hosszú sekélyvizû INGYENES strandja, és saját, hatalmas napozóstégje van.  
 
 
 
 
                                         
       

 
 
 
 
 
 
 

SZÁLLÁS:”A” 
Az edzőtábort az az OTP Hotel Üdülési és Oktatási Centrumában (Hoteltől 50m) lehet 
lebonyolítani, ahol több épületben, 60 fő kényelmes táboroztatására van lehetőség. 
A szobák 2-3-4 ágyasak,2 apartman, teljesen felújítottak, fürd őszobás, részben erkélyes 
vagy teraszosak, tv-vel és hűtőszekrénnyel ,hajszárítóval,ágyneművel és törülközővel 
felszereltek.                                       .                                     
Szállás:”B”4-6 ágyas közös vizes blokkos szobákban ,amik klimatizáltak,teljesen 
felújítottak,ágyneművel és hűtőszekrénnyel felszereltek!Ebben az épületben 44 fő fér el! 
A pedagógusi szoba 2 ágyas és saját fürdőszobás! 
Az árak a szállások miatt nem egyformák,de minden ,más szolgáltatás és az étkezés 
ugyanaz! 
 
 
 
    



Ékezések: 
Az étkezések a Hotel Balatonra néző éttermében vannak, igény szerint lehet teljes illetve 
félpanziós is! Az étkezést mindenki saját órarendjéhez igazíthatja! 

A reggeli kontinentális svédasztal, az ebéd 3 fogásos menüválasztásos, a vacsora 2 
fogásos menüválasztásos! Az edzőtábort minimum félpanziós ellátással lehet igénybe 

venni! 
 
 
 

Étterem és terasza 
 
 
 
 
 
 

(Fellépési ,Tánc műsor adási lehetőséggel..)        
 
 

           
 

 
 

  
 
 
 
                        
 
 
 

Az edzésekre van lehetőség a szabadban is a teraszon vagy közvetlen a Hotel 
mellett a Balaton parton vagy a Balaton felett a stégen☺☺☺☺ 

 
Az üdülő egy nagyteremmel és öt kisteremmel, valamint több sportlétesítménnyel 

rendelkezik, melyeknek használata INGYENES!! 
A termeket edzések lebonyolítására korlátlan időben lehet használni (vetélkedőre 

is,projectorral és vetítővel! 
 

A öt terem, edzésekre klímával,saját hangosítással..az egyikben dobogóval… 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
Főbb szolgáltatások : 

 Szabadtéri Sportpályái, foci pálya,teniszpálya,asztaltenisz, Street ball, Ping-pong 
INGYENES! 

Igény szerin lehetőség van bográcsozásra és szalonna sütésre egyaránt! 
Térítés ellenében biciklik és játékterem is igénybe vehető! 

 
Az edzőtáborok kiegészítő szolgáltatásai melyek ingyenesen vehetők igénybe: kondi 
gépek, uszoda, gyermek medencével és szauna,infraszauna,szollárium és a Só barlang 
használata vár a Wellness részlegen! 
 

                  
 

 USZODA INGYENES 
 
 
 
 
 
 
 

Üdülési csekket ,Erzsébet kártyát és Szép kártyát és meleg étel utalványt is 
elfogadunk! 

   
                      
Minden 25. fő ingyenes! 
 

Kérj egyéni árajánlatot!  
 
 
 
Érd:06/304951066 
Szűcs Éva, evafunky@evafunkyse.com 
          
 
 
 
 
    

    

                                                                                                             


